## «День рождения Снеговика»

Появился во дворе, он в холодном январе.

Неуклюжий и смешной, иногда стоит с метлой,

К ветру зимнему привык, наш приятель – Снеговик.

В нашей подготовительной группе «Цветики – семицветики» в корпусе по ул. К-Маркса, 18 января 2024г - прошел необычный тематический день.

Мы знаем не мало праздников, которые отмечаются в январе, но мало кому известно о добром и чудесном дне - «Дне рождения Снеговика».



В ходе различных мероприятий, которые мы провели с ребятами в течении целого дня, узнали историю возникновения такого праздника. По легенде на Руси снеговиков считали ангелами, и почитали их как духов зимы. Люди лепили маленьких снеговиков, и шептали им свои желания, в надежде что они исполнят их мечты.

А еще мы познакомились с новой, интересной сказкой «Снеговик и его друзья», в которой Снеговик появился в

зимнем лесу по приказу Снежной королевы и обрел много друзей. Детям было интересно



сделать героев к данной сказке. У них получился настольный театр. Поиграв с ним, дети с большим удовольствием решили подарить его ребятам средней группы, которым тоже понравились герои из сказки.

Но и это еще не главное, а главное заключается в том, что на



День рождения приятно дарить подарки, вот и ребята сделали для Снеговика приятные открытки с его портретом.







День был очень насыщенным, интересным и увлекательным.

Материал подготовила и провела – воспитатель Хайрулина М.П.

21.01.24г.